Mpoaaxka
2-K.KBapTupa, 47 M2, 5/6 aT.
KannHuHrpag,

r KannHuHrpag, yn K.Mapkca, g 28

¢ P 4500 000



NMpogaeTca AByXKOMHaTHasaA KBapTMpa, B
NCTOPUNYECKOM LeHTpe KannHumHrpanoa. KoMHatbl
N30M1MPOBaHHbIe. B LLaroBowm OOCTYMNHOCTU BCE
JocTornpuMMeyaTenbHOCTU ropoaa. [leTckme caabl,

LLIKOSTbl, 6BONbHULLbI, MONMUKIMHUKU U T.0, BCE PALOOM.

YHMKanbHaa nokaumsa ocobo noaxoamT nog,
nHBeCTUUMN. OONH COOBCTBEHHMK, ObICTPbIN BbIXO[,
Ha cOenky, NoOAXoauT Mo BCce BMAObl pacyeTa.
3BoHUTe ¢ 9.00 0o 21.00 paboTaeM 6e3 BbIxoaHbIxX!!!
FapaHTMAa 6e30MacHOCTU M MOHOEe
COMPOBOXAOEHME COENKW, rapaHTupyem!!!

ConpoBo)aeHue caoenoK nog Koy nobon
crioxkHocTul!!l
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KonmyecTtBo KOMHaT: 2
YXunaga nnowanb: 26 M2
OTax: 5

Twn caHy3na: PaspgenbHbin
PeMOHT: TpebyeT peMOoHTa
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Ob6ulaga nnowadb: 47 M2
Miowanb KyxHu: 7 M2
OTaken B gome: 6

Twn 6ankoHa: 6anKoH
TN AOMa: KUPMUYHbIN
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